
1. 32 × 5 × 7 에 자연수 a 를 곱하면 어떤 자연수의 제곱인 수가 된다. a
의 최솟값은?

① 5 ② 7 ③ 15 ④ 21 ⑤ 35



2. 90 × A = B2을 만족하는 가장 작은 자연수 A의 값을 구하여라.

답:



3. 80 에 어떤 자연수를 곱하여 자연수의 제곱이 되게 하려고 할 때, 곱할
수 있는 수 중에서 가장 작은 자연수를 구하여라.

답:



4. 48에 가장 작은 자연수를 곱하여 어떤 자연수의 제곱이 되게 하려고
한다. 이때, 곱하여야 할 가장 작은 자연수를 구하여라.

답:



5. 60 에 어떤 자연수를 곱하여 자연수의 제곱이 되게 하려고 할 때, 곱할
수 있는 수 중에서 가장 작은 자연수는?

① 3 ② 5 ③ 12 ④ 15 ⑤ 20



6. 28 에 가능한 한 작은 자연수 a 를 곱하여 어떤 자연수 b 의 제곱이
되도록 할 때, a 의 값은?

① 2 ② 3 ③ 4 ④ 5 ⑤ 7



7. 24 × a 가 어떤 자연수 A의 제곱이 될 때, A 의 최솟값은?

① 9 ② 12 ③ 36 ④ 54 ⑤ 100



8. 540 에 가장 작은 자연수를 곱하여 어떤 자연수의 제곱이 되게 하려고
한다. 어떤 수는?

① 3 ② 5 ③ 6 ④ 7 ⑤ 15



9. 2 × 32 × 5 에 적당한 자연수를 곱하여 어떤 자연수의 제곱이 되도록
할 때, 곱할 수 있는 수 중 가장 작은 수를 구하여라.

답:


